JemoBepcus 8 kiiace

IIpomexkyTouHas arrecTauus. XuMus
Yacrtp 1

A 1.(10)B kakux ¢pa3ax ropopuTcs 0 KHCJI0pPoAe KaK 0 XMMHYeCKOM 3JieMeHTe:
1) «M3 okcuaa Bogopoaa HoO nonyuninu kucmopomy;

2) «B cocraB Bosel H2O BXOauT KUCTOPOI;

3) «PBIOBI gBIIIAT KUCIOPOIOM, PACTBOPEHHBIM B BOJIEN;

4) «Kucnopona —ra3 6e3 1BeTa, BKyca U 3araxa»

A 2. (10) K ci10:xHBIM BellleCTBaM OTHOCSITCSI;

1) cepa, 2)Boma, 3)menHas nMpoBOJIOKa, 4) KHCIOPO.

A 3. (16) I'pynna ¢opmyJ1 BenecTB ¢ KOBAJEHTHBIM THIIOM CBSI3H:

1) BaCl,, Cl, SO3 3) NaOH, NHjs, HF

2) Hy, Ca, ZnCl> 4) N2, H20, SO»

A 4. (10)Bbi0epuTte U3 nepeyncaeHHbIX AABJEHUH Te, KOTOPbIE OTHOCATCH K XMMHUYECKHM:
1) cMech pedHOTO MecKa M BOJBI, 2) pKaBJeHUE XKee3a, 3)3amep3aHue BojAbl, 4)u3MeTbueHue
caxapa B myapy

A 5. (16) BpluncauTe W  OTHOCHUTEJNbHYIW  MoJiekyJsipuyww Maccy NaNOs.
1) 154 2) 80 3) 200 4) 85

A 6. (10) BepHbl Jin cieayomye BbICKA3bIBAHUA?

A. CepHas KUCIIOTa - ABYXOCHOBHAs

b. Oxcua aimroMUHUST — OCHOBHEIN OKCHI.

1) BepHO TOJIBKO A 3) BepHO TOJILKO b
2) BepHBI 00a CY>KICHHUS 4) 00a CyX/IeHHS HE BEPHBI
Yacrs 2.

B1. (20) YcTraHoBuTeE COOTBETCTBHE MeKAY (popMyJI0ii BelleCTBa M KJIACCOM COeIMHEHMSI:

dopmyna BelecTna: Knacc coenunenus:
A) LiOH 1) conb
b) CO; 2) KuCJIOTa
B) HNOs 3) pacTBOpMMOE OCHOBaHHE
I') CaCO3 4) KUCJIOTHBIN OKCHUJT

B2.(20) 3apaya. Berunciure KoJiu4ecTBo BemecTBa 196 r cepHoil KMCJI0THI?

B3. (40) OcymecTBuTE HENMOYKY NPEeBPAlleHUI C TIOMOIIbI0 XMMHUYECKUX PeaKIuii:
CuO— CuCl, — Cu(OH)2 — CuO
VYKaXuTe TUIIBl PEaAKLUN.



3ananus Nel-5,7 onenuBatorcs 1 0asiom,
3aganus Ne 6,8 — 2 6amamu,
3amanue Ne9 — 6 G6asia
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Kpumepuu ouenusanus omeemos na 3adanue B2

CojaepikaHue BEpHOI0 0TBeTa (JIOMYCKalOTCs HHBIE (POPMYIUPOBKU OTBETA)

1) CocraBnena popmyina a30THON KHCIOTHI: 16amn
H2S04
2) PaccunTaHbl KOJUYECTBA BEMICCTBA CEPHOU KHUCIIOTHI: 16amn

n (H2SO4 )=m/ M = 196r / 98r/moi16 = 2 MOJIb.
M(H2S04) =98 r/moib

Kpurepun oueHuBanus 3aJaHuiil ¢ pa3BepHYTbIM OTBETOM
Kpumepuu ouenusanus omeemoes na 3aoanue B3

BapuanT orBeTa

1) CuO + 2HCIl— CuCl; + H20 p. obmena
2) CuCl; + 2NaOH — Cu(OH) +2 NaCl p. oomena
3) Cu(OH)2 — CuO +H>0, p. pasnoxenus

Yka3zaHusl K OlleHUBAHUIO
[IpaBuIbHO 3anKCcaHbl TPU YPaBHEHHUS PEAKLIMI

HpaBI/IJ'ILHO 3aIMCAaHO [IBa YPABHCHHUC pCAKIINU
HpaBI/IJ'ILHO 3alMMCAaHO OJHO YPAaBHCHHUC PCAKIINU
Bce YPpaBHCHUA peaKI_lI/Iﬁ 3alMMCaHbl HEBEPHO

[IpaBunbHO 3anucad TaN B 1, 2 u 3 ypaBHEHUH

Maxkcumanvnotit 6ann
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IlIkaJyia nepeBoaa BbINOJHEHHS 33JaHUN B OTMETKH.
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